

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do dyrektywy Komisji 2007/72/WE z dnia 13 grudnia 2007 r. zmieniającej dyrektywę Rady 66/401/EWG w odniesieniu do włączenia gatunku *Galega orientalis* Lam.**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 329 z dnia 14 grudnia 2007 r.)

Załącznik, pkt 1 lit. a), kolumna 14:

zamiast: „10 e),

powinno być: „10 n)“.

Załącznik, pkt 1 b), kolumna 7:

zamiast: „e),

powinno być: „0 e)“.

---